
ΚΑΤΑΡΓΟΥΜΕ ΤΑ ΔΙΟΔΙΑ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ

Πανελλαδικά άνοιγμα διοδίων την Κυριακή 5 Απρίλη/ Αττική: Διόδια ΑΦΙΔΝΩΝ 12/ το μεσημέρι

Η ληστεία συνεχίζεται. Οι δρόμοι που φτιάχτηκαν με τα λεφτά των εργαζόμενων και παραδόθηκαν για
εκμετάλλευση στους «εθνικούς εργολάβους» από τις κυβερνήσεις των μνημόνιων και της φτώχειας
συνεχίζουν να παράγουν κέρδη για αυτούς απομυζώντας τα ελάχιστα ευρώ της μεγάλης λαϊκής
πλειοψηφίας. Μίζες και λίστες κλειδωμένες, νέες ανακεφαλαιώσεις στις τράπεζες, πλειστηριασμοί που
συνεχίζονται, νέο ξεζούμισμα των ταμείων, ανεργία που μεγαλώνει και χαράτσια που μονιμοποιήθηκαν,
καλλιέργεια κλίματος ανασφάλειας, διαπραγματεύσεις με τα κοράκια της Ε.Ε. για νέα μνημόνια- κι από
την άλλη για το λαό, συνέχιση της φτώχειας και καμία ελπίδα στη πράξη.

Η κυβερνητική πλειοψηφία παρά τις διακηρύξεις της για σύγκρουση και ρήξη με τα συμφέροντα που
ρήμαξαν το τόπο, πολιτική που σημαίνει άμεση κατάργηση εδώ και τώρα όλων των ληστρικών συμβάσεων
με τους εργολάβους και απόδοση του οδικού δίκτυου στον ελληνικό λαό, – όπως και κάθε άλλου
κοινωνικού/δημόσιου αγαθού – συνεχίζει να μοιράζει ελπίδες και αντιφατικές δηλώσεις, αντί να πράξει το
αυτονόητο ως αποτέλεσμα των προεκλογικών της διακηρύξεων.

Απαιτούμε την οριστική και αμετάκλητη κατάργηση κάθε διόδιου, κάθε χαρατσιού στη μετακίνηση και όχι
μόνο. Ούτε εκπτώσεις, ούτε δήθεν εξαιρέσεις στις τοπικές κοινωνίες με τα πλευρικά διόδια, ούτε
ηλεκτρονικά διόδια – χαφιέδες, ούτε «αναλογικότερα» διόδια, ούτε «δικαιότερα» χαράτσια. Καμία
υπεκφυγή, κανένας συμψηφισμός, καμία παραχώρηση και συμφωνία με τους εργολάβους και τα
συμφέροντα τους. Κανένα χαράτσι στη μετακίνηση.

Ως εδώ! Κατεβαίνουμε στους δρόμους, από το μερικό και για το γενικό. Διεκδικούμε εδώ και τώρα την
ικανοποίηση του σύνολου των κοινωνικών αναγκών και των δικαιωμάτων μας. Δεν πληρώνουμε τη κρίση
τους!

Την Κυριακή 5 Απρίλη κινήματα, επιτροπές αγώνα, τοπικές επιτροπές και εκατοντάδες
συναγωνιστές θα ανοίξουμε σε όλη την Ελλάδα τους σταθμούς διοδίων.

Στην Αττική στα διόδια Αφιδνών 12 το μεσημέρι. Καλούμε όλους όσους συμπορευτήκαμε από το
2011 σε κοινούς αγώνες να συναντηθούμε πάλι εκεί, στους δρόμους, από τα κάτω και για όλους εμάς
τους κάτω.
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